




 

 

 الصف: الأول الثانوي - التشابو السادسالفصل  – رياضيات
 بنك الأسئلة لمادة الرياضيات 

1 

فما                             : ، وكان          إذا 
 ؟      محيط 

A)     C)     
B)     D)     

 

2 
 فأي تناسب ممّا يأتي صحيح؟               إذا كان 

A)   

  
 
  

  
  C)   

  
 
  

  
  

B)   

  
 
  

  
  D)   

  
 
  

  
  

 

3 

 يساوي      إلى       التشابو منومعامل ،        ، وَ           إذا كان 

 
  ،

   فأوجد 
A)   

 

 
  C)     

B)     D)   
 

 
  

 

4 

 عيِّن المثلثين المتشابهين في الشكل المجاور. 

A)            C)            
B)            D)            

 

5 

 في الشكل المجاور:   أوجد قيمة 

A)    C)    
B)      D)      

 
  



 

 

6 

     سنتمترًا. ومحيط    يساوي      ، ومحيط     المستطيل       المستطيل 
 ؟    إلى      سنتمترًا، فما معامل تشابو    يساوي 

A)  
 

  C)  
 

  
B)  

 
  D)  

 
  

 

7 

مل افما مع                       ، وكان              إذا كان 
 .     إلى      التشابو من 

A)  
 

  C)  
 

  
B)  

 
  D)  

 
  

 

8 

، فما     ، إذا كان عرض الشرفة الحقيقي    وعرضها      رُسم مخطط لمنزل طول شرفة فيو 
 طولها الحقيقي؟ 

A)      C)       
B)       D)       

 

9 
 ، فما محيط الآخر؟      ، إذا كان محيط أصغرىما    معامل تشابو مربعين 

A)        C)        
B)        D)        

 

10 

 في الشكل المجاور.   أوجد قيمة 

A)      C)      
B)      D)      

 

11 

 المجاور؟      أي المثلثات الآتية يشابو 

A) 
 

C) 
 

B) 
 

D) 
 

 
  



 

 

12 

 .  في الشكل المجاور، فأوجد قيمة           إذا كان 

A)     C)     
B)     D)     

 

13 

فأوجد معامل                       ، و كان:          إذا كان 
 .     إلى      تشابو 

A)  
 

  C)  
 

  
B)  

 
  D)  

 
  

 

14 

 .  فأوجد قيمة            إذا كان

A)     C)     
B)     D)    

 

15 

أو مسلمة يمكن استعمالها لإثبات أن المثلثين المجاورين أي نظرية 
 متشابهان؟ 

A)     C)      
B)      D)      

 

16 

̅̅  أوجد طول  ̅̅  في الشكل المجار.   ̅

A)  
 

 
  C)    

B)  
 

 
  D)     

 

17 

قدمًا،      ، كان طول ظل الشجرة    بجوار شجرة، وعندما كان طول ظلّو     يقف الطالب طولو 
 فما ارتفاع الشجرة؟ 

A)   
 

 
    C)       

B)   
 

 
   D)       

 
  



 

 

18 

̅̅  إذا كان  ̅̅     ̅̅  المجاور،     في  ̅̅
 .   ، فأوجد                 وكان  

A)    C)    
B)  

 

 
  D)  

 

 
  

 

19 

̅̅  إذا كان  ̅̅ ̅    ̅̅  .  المجاور، فما قيمة      في  ̅̅

A)    C)     
B)     D)     

 

20 

يساوي      ومحيط            ، وكان      في           إذا كان 
     ، فما محيط   
A)     C)     
B)     D)   

 

 
  

 

21 

 في الشكل المجاور:   أوجد قيمة 

A)     C)     
B)     D)     

 

22 

̅̅  وكان           ن إذا كا ̅̅    ̅̅ ̅̅ ̅ 
 .   ارتفاعين لهما، فأوجد 

A)    C)    
B)    D)     

 

23 

 في الشكل المجاور:   أوجد قيمة 

A)     C)     
B)     D)     

 
  



 

 

24 

 معامل التشابو بين مثلثين قائمي الزاوية 

  
وطول وتره    ، إذا كان طول أحد ساقَي المثلث الكبير 

 ، فما طول وتر المثلث الصغير؟    
A)        C)        
B)        D)     

 

25 

̅̅                   المجاور، إذا كان:      في  ̅̅     ̅̅ ̅̅ ،
 .   فأوجد 

A)     C)        
B)      D)    

 

26 

     ، فأوجد          إذا كان 

A)     C)     
B)     D)     

 

27 

 في الشكل المجاور:   أوجد قيمة 

A)    C)     
B)     D)     

 

28 

̅̅  أوجد طول   في الشكل المجاور.  ̅̅

A)       C)     
B)     D)     

 

29 

 المجاور.      ضلعات الآتية يشابو أي الم

A) 
 

C) 
 

B) 
 

D) 
 

 



 

 

30 

في الشكل   فأوجد قيمة           إذا كان 
 المجاور. 

A)      C)       
B)    D)     

 

31 

 في الشكل المجاور.   فأوجد قيمة             إذا كان 

A)        C)        
B)     D)     

 

32 

      ما معامل تشابو                       ، وَ           
 ؟     إلى 
A)  

 
  C)  

 
  

B)  
 

  D)  
 

  
 

33 

سم النظرية أو المسلمة التي يمكنك استعمالها لإثبات المثلثين في الشكل المجاور 
 متشابهان. 

A)     C)      
B)      D)      

 مستعملًً الشكل المجاور.  35و  34أجب عن السؤالين 

34 
 العبارة الصحيحة ممّا يأتي: حدّد 

A)            C)            
B)            D)            

 

35 
   أوجد قيمة 

A)  
 

 
  C)  

 

 
  

B)    D)    
 

  



 

 

36 

 ، 85ft، وفي الوقت نفسو كان طول ظل بناية مجاورة 20ftوطول ظلّها  24ftارتفاع سارية علم 
 أوجد ارتفاع البناية. 

A)   
 

 
    C)   

 

 
    

B)       D)        
 

37 

 في الشكل المجاور:    أوجد 

A)     C)     
B)     D)     

 

38 

̅̅̅̅  ، حتى يكون    قيمة أوجد     ̅̅ ̅̅  

A)    C)    
B)  

 

 
  D)  

 

 
  

 

39 

 في الشكل المجاور:   أوجد 

A)  
 

  C)  
 

  
B)    D)    

 

40 

       ، فأوجد محيط          إذا كان 

A)     C)     
B)     D)     

 

41 

̅̅  في الشكل المجاور؛ و             ̅̅    ̅̅ ارتفاعان  ̅̅
     لهما. أوجد 

A)       C)       
B)     D)     

 



 

 

42 

 في الشكل المجاور.    أوجد قيمة 

A)    C)    
B)    D)    

 

43 

 في الشكل المجاور.    أوجد قيمة 

A)     C)     
B)     D)     

 

44 

̅̅   طولأوجد  ̅̅  في الشكل المجاور.   ̅

A)      C)     
B)      D)    

 
 

45 

 في الشكل المجاور.    قيمة أوجد 

A)   C)   
B)      D)     

 



 

 

 الصف: الأول الثانوي - التحولات الهندسية والتماثل السابعالفصل  – رياضيات
 بنك الأسئلة لمادة الرياضيات 

1 
 ؟     ، الناتجة عن دوران حول نقطة الأصل بزاوية        ما صورة النقطة 

A)           C)            
B)           D)          

 

2 

وحدات إلى اليمين، ووحدة واحدة   الناتجة عن إزاحة مقدارىا         ما إحداثيات صورة النقطة 
 إلى الأسفل؟ 

A)          C)           
B)             D)            

 

3 
 وحدات إلى الأعلى؟   وحداتٍ إلى اليسار، و  أي الإزاحات الآتية ينقل نقطة من الشكل الأصلي 

A)                  C)                 
B)                  D)                  

 

4 

 ىي:      إحداثيات رؤوس متوازي الأضلاع 
الناتجة عن تدوير   ، فما إحداثيات صورة النقطة                               

 حول نقطة الأصل؟      متوازي الأضلاع بزاوية 
A)           C)           
B)           D)          

 

5 

، عن أي الانعكاسات الآتية تنتج ىذه الصورة        ́ بانعكاس ما، ىي         صورة النقطة 
 ؟  للنقطة 

A)  انعكاس حول المحور   C)  انعكاس حول المحور   
B)  انعكاس حول المستقيم     D)  انعكاس حول المستقيم     

 

6 
 أي الإجراءات الآتية يمثّل انعكاسًا للشكل؟ 

A)  انزلاق C)  تدوير 
B)  انتقال D)  قلب 

 
  



 

 

7 
 ؟       إلى         ما الانعكاس الذي يحول النقطة 

A)  انعكاس حول المحور   C)  انعكاس حول المحور   
B)  انعكاس حول المستقيم     D)  انعكاس حول المستقيم     

 

8 

̅̅  سمّ صورة   في الشكل المجاور:    بالانعكاس حول المستقيم  ̅̅

A)   ̅̅ ̅̅  C)   ̅̅ ̅̅  
B)   ̅̅ ̅̅  D)  المستقيم   

 

9 
 ما عدد محاور التماثل للمربع؟ 

A)    C)    
B)    D)    

 

10 
 أي مما يأتي ينُتج إزاحةً؟ 

A)  انعكاس في مستقيمين متوازيين C) انعكاس في مستقيمين متعامدين 
B) انعكاس في مستقيمين متقاطعين D) الشكل رأسًا على عقبٍ  قلب 

 

11 
 ما التحويل الهندسي الذي ينقل جميع نقاط الشكل المسافة نفسها في الاتجاه نفسو؟ 

A)  الدوران C) الانعكاس 
B)  الإزاحة D)  التمدد 

 

12 
                بالإزاحة التي قاعدتها        ما صورة النقطة 

A)           C)           
B)            D)            

 

13 

، ما قياس الزاوية    نتج عن تركيب انعكاسين متعاقبين حول مستقيمين متقاطعين دوران بزاوية قياسها 
 الحادة بين المستقيمين المتقاطعين؟ 

A)       C)      
B)      D)      

 
 
 



 

 

14 
 دوِّر شكلٌ ما بإجراء انعكاسين متعاقبين حول مستقيمين متعامدين، فما قياس زاوية الدوران؟  

A)      C)       
B)      D)       

 

15 

 الذي إحداثيات رؤوسو ىي:     للمثلث     حول المستقيم أُجري انعكاس 
 ؟   ، فما إحداثيات                         

A)          C)           
B)           D)            

 

16 
 .     الناتجة عن دوران حول نقطة الأصل بزاوية          أوجد صورة النقطة  

A)           C)           
B)           D)           

 

17 
 ما نوع التمدد الذي معاملو 

 
 ؟ 

A)  تكبير C) تحويل تطابق 
B) تصغير D) تماثل 

 

18 

،       الناتجة عن تمدد مركزه،     الشكل المجاور صورة  في        إذا كان 
 فما معامل ىذا التمدد؟ 

A)    C)  

 
  

B)  

 
  D)  

 

 
  

 

19 

نقطة ضوئية )بكسل(، وتحتوي شاشة حاسبتو    تحتوي شاشة حاسبة محمود البيانية القديمة على 
 نقطة ضوئية، فما معامل التمدد الذي أدَّى إلى تكبير الشاشة     الجديدة على 

A)  

 
  C)  

 
  

B)  

 
  D)     

 

20 

بالدوران حول نقطة الأصل عكس اتجاه حركة عقارب الساعة ىي         النقطة  صورة
 ، ما زاوية ىذا الدوران؟         

A)      C)       
B)       D)       

 



 

 

21 
 ما مقدار التماثل الدوراني في المضلع الخماسي المنتظم؟ 

A)      C)      
B)      D)     

 

22 

، فما         ،  فكانت صورتها       أُجرِي تحويل ىندسي مركب من انعكاس وإزاحة للنقطة 
 ىذا التحويل؟ 

A) 
وإزاحة مقدارىا  ، انعكاس حول المحور 

 وحدتان إلى الأعلى
C) 

، وإزاحة   انعكاس حول المحور 
 مقدارىا وحدتان إلى الأسفل. 

B) 
وإزاحة مقدارىا  ، انعكاس حول المحور 

 وحدتان إلى الأعلى 
D) 

وإزاحة مقدارىا  ، انعكاس حول المحور 
 اليسار وحدتان إلى 

 

23 
                بالإزاحة التي قاعدتها         صورة النقطة أوجد 

A)            C)          
B)           D)           

 

24 
     بالانعكاس حول المستقيم         أوجد صورة النقطة  

A)            C)           
B)           D)           

 

25 
 . بالتمدد الذي مركزه نقطة الأصل ومعاملو        أوجد إحداثيات صورة النقطة 

A)             C)            
B)            D)             

 

26 
 ، فما أبعاد الصورة المكبّرة؟     بنسبة     في      كبّر عبدالله صورة قياسها 

A)      في     C)       في     

B)       في     D)       في     
 

27 
 ؟        إلى         ما الانعكاس الذي ينقل النقطة 

A)  انعكاس حول المحور   C)  انعكاس حول المستقيم     
B)  انعكاس حول المحور   D)  انعكاس حول المستقيم     

 
 
 
 



 

 

28 

̅̅  سمَ صورة   في الشكل المجاور   بالانعكاس حول المستقيم  ̅̅

A)   ̅̅ ̅̅  C)   ̅̅ ̅̅  
B)   ̅̅̅̅̅  D)   ̅̅ ̅̅  

 

29 
 ما عدد محاور التماثل لمضلعٍ منتظمٍ لو عشر أضلاع؟ 

A)    C)    
B)    D)     

 

30 

 أوجد مقدار التماثل الدوراني للشكل المجاور. 

A)      C)      
B)      D)      

 

31 
 ؟               بالإزاحة التي قاعدتها         ما صورة النقطة 

A)           C)           
B)            D)            

 

32 
 ما التحويل الهندسي الذي يدُوِّر كل نقطة من الشكل الأصلي بزاوية محددة واتجاه معين حول نقطة ثابتة؟ 

A)  انعكاس C)  إزاحة 
B)  دوران D)  تمدد 

 

33 

أوجد قياس زاوية الدوران الناتج عن تركيب انعكاسين متعاقبين في مستقيمين متقاطعين، قياس الزاوية 
    بينهما 

A)      C)       
B)      D)       

  

34 

عكس اتجاه حركة       الناتجة عن دوران حول نقطة الأصل بزاوية         ما صورة النقطة 
 عقارب الساعة؟ 

A)          C)          
B)           D)          

 



 

 

 

35 

 ما نوع التحويل الهندسي الذي يمثلّو الشكل المجاور؟ 

A)  إزاحة C)  انعكاس 
B)  دوران D)  تمدد 

 

36 
 ما نوع التمدد الذي معاملو 

 
 ؟ 

A)  تكبير C) تطابق تحويل 
B)  تصغير D)  تماثل 

 

37 

الناتجة عن تمدد مركزه      في الشكل المجار صورة         إذا كان 
 ، فما معامل ىذا التمدد؟      

A)  

 
  C)    

B)  
 

 
  D)     

 

38 

، أوجد      على حاسبو المحمول، وكبّر الصورة إلى أن أصبح طولها      أنزل فؤاد صورةً طولها 
 معامل التمدد الذي استعملو. 

A)    C)    
B)  

 
  D)  

 
  

 

39 

عكس اتجاه حركة عقارب     الناتجة عن دوران حول نقطة الأصل بزاوية         ما صورة النقطة 
 الساعة؟ 

A)        C)         
B)          D)         

 

40 

، ثم عُكست صورتها حول                وفق القاعدة         أُزيحت النقطة 
 ؟   . ما إحداثيات النقطة   المحور 

A)          C)           
B)           D)            

 
  



 

 

41 
 ؟    أي المضلعات المنتظمة الآتية مقدار تماثلو الدوراني 

A)  العشاري C)  السداسي 
B) الخماسي D) الثماني 

 

42 
 .                ، إذا أُزيجت وفق القاعدة        أوجد صورة النقطة 

A)          C)            
B)            D)          

 

43 

إذا                                   ىي:      إحداثيات رؤوس شبو المنحرف 
 ؟   فما إحداثيات  ،                 أُزيح الشكل وفق القاعدة 

A)             C)            
B)            D)           

 

44 

 أي مما يأتي يصف التماثل في المجس المجاور؟ 

A) متماثل حول مستوى أفقي C) متماثل حول محور 
B)  متماثل حول مستوى رأسي D) متماثل حول مستوى أفقي ومستوى رأسي 

 

45 

، أيُّ ممّـا يأتي يعُدّ أفضل وصف    عُكس مثلث حول مستقيمين أفقيين متوازيين المسافة بينهما 
 للتحويل الهندسي الناتج؟ 

A)  إلى اليمين    إزاحة بمقدار C)  أعلىإلى     إزاحة بمقدار 
B)  إلى اليمين    إزاحة بمقدار D)  إلى أعلى    إزاحة بمقدار 

 
 



 

 

 الصف: الأول الثانوي - الدائرة الثامن:الفصل  –رياضيات 
 بنك الأسئلة لمادة الرياضيات 

1 

 الموضحة في الشكل المجاور، مقرباً إلى أقرب جزء من مائة.     أوجد محيط 

A)         C)          
B)         D)          

 

2 
 ما اسم أطول وتر في الدائرة؟ 

A)  قطر C) قاطع 
B)  نصف قطر D)  مماس 

 

3 

يساوي    ، ومحيط    في الشكل المجاور يساوي    نصف قطر 
 .   أوجد       

A)       C)       
B)       D)       

 

4 

، فأوجد    ، والمسافة بين مركز الدائرة وىذا الوتر تساوي    يساوي    إذا كان طول وتر في 
 .   نصف قطر 

A)      C) √      
B)      D)       

 

5 

       في الشكل المجاور، فأوجد           إذا كان 

A)      C)      
B)      D)      

 

6 

في الشكل             وَ              إذا كان 
 .  المجاور، فأوجد قيمة 

A)    C)     
B)     D)     

 



 

 

 . 9 – 7الموضحة في الشكل المجاور، للإجابة عن الأسئلة    استعمل 

7 
 عيّن نصف قطر للدائرة. 

A)   ̅̅ ̅̅  C)   ̅̅ ̅̅  
B)   ̅̅ ̅̅  D)   ̅̅ ̅̅  

 

8 
 عيّن وترًا للدائرة. 

A)   ̅̅ ̅̅  C)   ̅̅ ̅̅  
B)   ̅̅ ̅̅  D)   ̅̅ ̅̅  

 

9 
 عيّن مماسًّا للدائرة. 

A)   ̅̅ ̅̅  C)   ̅̅ ̅̅  
B)   ̅̅ ̅̅  D)   ̅̅̅̅̅  

 

10 

، فأوجد نصف قطر كل إطار مقرباً إلى     إذا كان محيط كل إطار من إطارات شاحنة سعيد يساوي 
 أقرب جزء من عشرة. 

A)        C)      
B)        D)      

 

11 

̂   في الشكل المجاور،  الموضحة   في   .      ، أوجد     

A)      C)       
B)       D)       

 

12 

الموضحة في الشكل المجاور، مقرباً إلى أقرب جزء   في  ̂  طول أوجد 
 من مائة. 

A)        C)        
B)        D)        

 
  



 

 

 

13 

               الموضحة في الشكل المجاور:    في 

 .   أوجد         

A)      C)       
B)      D)       

 

14 
 عن مركز الدائرة، فأوجد نصف قطر الدائرة.    يبعد     إذا كان الوتر الذي طولو 

A)       C)       
B)       D)       

 

15 

       في الشكل المجاور، أوجد 

A)      C)      
B)      D)       

 

16 

      ، فأوجد        في الشكل المجاور، إذا كان 

A)      C)      
B)      D)       

 

17 

̅̅  إذا كانت  ̅̅ ̅   ̅̅ ̅̅̅   ̅̅ ̅̅ الموضحة في الشكل المجاور،    مماسات لـِ  ̅
 .  فأوجد قيمة 

A)     C)     
B)     D)     

 

18 

 في الشكل المجاور   أوجد قيمة 

A)       C)      
B)      D)      



 

 

 

19 

 الموضّح في الشكل المجاور.  ̂   أوجد 

A)      C)      
B)      D)      

 

20 

 الموضّح في الشكل المجاور.  ̂   أوجد 

A)      C)      
B)      D)      

 

21 

 في الشكل المجاور.     أوجد 
 
 
A)       C)      
B)      D)      

 

22 

 في الشكل المجاور.   أوجد قيمة 
 
 
A)     C)    
B)     D)      

 

23 

 في الشكل المجاور.    أوجد قيمة 
 
 
 
A)        C)      
B)     D)    

 



 

 

24 
                  أوجد طول نصف قطر الدائرة التي معادلتها 

A)    C)     
B)     D)      

 

25 
 .  ونصف قطرىا       أوجد معادلة الدائرة التي مركزىا 

A)          C)                   
B)           D)           

 

26 

                حدّد الشكل الذي يمثل المعادلة: 

A) 

 

C) 

 

B) 

 

D) 

 
 

27 

   في الشكل المجاور  أوجد قيمة 

A)    C)     
B)    D)     

 30 – 28الموضحة في الشكل المجاور، للإجابة عن الأسئلة     استعمل 

28 
  عيّن قطرًا للدائرة. 

A)   ̅̅ ̅̅  C)   ̅̅ ̅̅  
B)   ̅̅ ̅̅  D)    ⃡     

 

29 
 عيّن وترًا للدائرة. 

A)   ̅̅ ̅̅  C)   ̅̅ ̅̅  
B)   ̅̅ ̅̅  D)    ⃡      

 



 

 

30 
 عيّن قاطعًا للدائرة. 

A)   ̅̅ ̅̅  C)    ⃡      
B)   ̅̅ ̅̅  D)    ⃡      

 

31 
 ، أوجد محيطها مقرباً إلى أقرب جزء من مائة.     قطر بركة سباحة دائرية الشكل يساوي 

A)           C)           
B)           D)           

 

32 

 ̂   ، أوجد           الموضحة في الشكل المجاور،    في 

A)      C)      
B)      D)       

 

33 

. أوجد طول          و       ، على أن يكون    على واقعتان   و   النقطتان 
 مقرباً إلى أقرب جزء من مائة.  ̂  
A)        C)         
B)        D)         

  

34 

̅̅  يبعد الوتران  ̅̅  و  ̅̅ ̅̅ و          ، إذا كان    المسافة نفسها عن مركز  ̅
 .  فأوجد قيمة          

A)     C)     
B)     D)    

 

35 

̅̅  ، و     إذا كان  ̅̅  ينصف  ̅̅ الموضحة في    ، فأوجد نصف قطر  ̅̅
 الشكل المجاور. 

A)  √   C)    
B)    D)  √   

 

36 

 في الشكل المجاور.    أوجد قيمة 

A)       C)      
B)      D)      



 

 

 

37 
 .    فأوجد         و         ، إذا كان    شكل رباعي محاط بـ     

A)       C)      
B)       D)      

 

38 

̅̅  إذا كان   .   كما في الشكل المجاور، فأوجد    عند    مماسًّا لـ ̅̅

A)    C)   √   
B)  √   D)     

 

39 

̅̅  إذا كانت  ̅̅    ̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅    ̅̅ في الشكل الموضحة    مماسات لـِ  ̅̅
 .   فأوجد المجاور، 

A)      C)       
B)      D) لا يمكن إيجاده 

 

40 
 .     ⃡   أوجد ميل        عند النقطة     مماس لـِ     ⃡   وَ        عند    يقع مركز الدائرة 

A)    C)  
 

 
  

B)  

 
  D)  

 

 
  

 

41 

 في الشكل المجاور.   أوجد قيمة 

A)      C)       
B)      D)       

 

42 

 في الشكل المجاور. ، ̂   أوجد 

A)      C)      
B)      D)      

 



 

 

43 

 في الشكل المجاور.   أوجد قيمة 

A)    C)    
B)      D)    

 

44 

 في الشكل المجاور.    أوجد قيمة 

A)    C)     
B)     D)     

 

45 
                   أوجد مركز الدائرة التي معادلتها: 

A)          C)           
B)          D)     

 

46 
 .  ، ونصف قطرىا      أوجد معادلة الدائرة التي مركزىا 

A)                  C)                   
B)                  D)                   

 

47 

 الموضحة في الشكل المجاور.    أوجد معادلة 

A)              C)               
B)              D)              

 

48 

مماسٌّ للدائرة التي معادلتها          إذا علمت أن وترًا في الدائرة التي معادلتها 
 ، فأوجد طول ىذا الوتر.       عند النقطة          

A)    C)    
B)    D)     

 




